

19 МАР 1944

## 5 ЧЕСТВОВАНИЕ ПАМЯТИ РИМСКОГО-КОРСАКОВА

Студенты Московского энергетического ордена Ленина института им. Молотова широко отметили 100-летие со дня рождения великого русского композитора Н. А. Римского-Корсакова. Они прослушали цикл лекций о творческом пути композитора. Лекции сопровождались концертами.

Вчера в институте состоялся вечер, посвященный Н. А. Римскому-Корсакову. Государственный симфонический оркестр Всесоюзного комитета по делам кинематографии при СНК СССР (дирижер — заслуженный деятель искусств Д. С. Блок) исполнил произведения композитора. Вступительное слово сделал доктор филологических наук профессор С. Бугославский.

Сolistка радиокомитета Н. Казанцева и солист Большого театра И. Долгий спели романсы и арии из опер Римского-Корсакова.

К этому вечеру студенты подготовили выставку, посвященную великому музыканту. На выставке — фотографии, репродукции с декораций оперных постановок, заметки о жизни и творчестве композитора.

\* \* \*

ЛЕНИНГРАД, 18 марта. (ТАСС). 100-летие со дня рождения великого русского композитора Римского-Корсакова ленинградская общественность отметила как большой праздник русской культуры.

В Ленинградской филармонии сегодня состоялся большой концерт, на котором лучшие музыкальные силы Ленинграда исполнили произведения Римского-Корсакова. Здесь же открылась выставка, отображающая жизненный и творческий путь композитора. На ней представлены его произведения, показана плодотворная педагогическая деятельность.

Законную гордость вызвало у ленинградцев решение советского правительства об увековечении памяти Римского-Корсакова. В здании Ленинградской консерватории собралась на митинг группа профессоров и питомцев консерватории, носящей отныне имя великого русского композитора. В стенах этого здания Римский-Корсаков провел 37 лет своей жизни. Отсюда вышла блестящая плеяда его учеников, среди которых — композиторы Глазунов, Лядов, Аренский, Прокофьев, Ипполитов-Иванов, Палиашвили и многие другие.

На митинге выступили ученицы Римского-Корсакова — профессор Б. М. Бронская, доцент Павловская-Баровик и др. Они благодарили правительство за честь, оказанную их родной консерватории, и обещали отдать все силы и опыт воспитанию кадров советских музыкантов. Участники митинга с большим подъемом приняли приветствие товарищу Сталину.